

今日青岛 时政·资讯

青岛打造足球强市绘就五年蓝图

2015年,足球人口要达20万

本报9月6日讯(记者 于健) 拥有1个国内一流的职业俱乐部,1个中游水平的职业俱乐部,2个半职业俱乐部,20个正规业余俱乐部,拥有100名以上职业足球运动员。

为了打造足球强市,青岛市积极提倡建设标准型或小型、笼式足球场,发展社区足球文化。明年,10块笼式足球场将首现岛城,青岛虎山足球公共训练基地则升级改造,主要保障青岛职业俱乐部足球队及其预备队等各梯队的日常训练。

青岛市体育局局长彭一念介绍说,笼式足球场是国际发展趋势。就是一个封闭的场地,占地面积不大,

大约是一块篮球场大,30多米长,20多米宽,用一个网子网起来,主要考虑在市区中便于开展足球活动。青岛力争在明年上半年建成10块笼式足球场,使青少年走出家门口就可以参与到活动当中。10块足球场地主要在市区建设。

规划同时提到,青岛市高中以下(含高中)所有有足球场的学校都要执行学生每周2小时足球活动计划,并至少建立男、女各一支足球代表队。到2015年,拥有2000支以上各年龄段业余足球队,20万常年参加活动的足球人口。

南、胶州、即墨、莱西也分别对学校建设加大投入。另

外,为给外商在青工作人员子女提供良好的教育,改善外商在青投资环境,投资3.8亿元的第一国际学校已经竣工并投入使用;为解决东部初中学校较少,缓解学生入学难问题,投资1.2亿元建设的青岛第二实验初级中学已顺利开学。

2010年在建项目中,市南投资2.1亿,建设26中、59中;李沧投资0.23亿建升平路小学;崂山投资2.32亿建崂山一中、实验小学、区聋校;城阳投资0.72亿建大北区小学、上马小学;平度、胶

明年预计新建及整体搬迁学校17所,预计投资12.394亿元。

今年13亿建21所学校

本报9月6日讯(记者 于健) 6日,青岛市教育局宣布,青岛加大教育投入力度,今年一年投入13.589亿建21所学校。明年,全市预计投资12.394亿元,新建及整体搬迁17所学校。

2010年在建项目中,市南投资2.1亿,建设26中、59中;李沧投资0.23亿建升平路小学;崂山投资2.32亿建崂山一中、实验小学、区聋校;城阳投资0.72亿建大北区小学、上马小学;平度、胶

出现了一些未经教育主管部门许可的非法办学机构。

针对此类现象,青岛市教育、劳动保障、公安、工商、民政等部门将建立非法办学执法联动机制,依法查处非法办学机构。近期,有关部门将联动对违规办学机构进行一次查处。市教育局同时提醒,市民在选择民办学校时,一定要仔细查看是否是经过教育主管部门批准的正规民办学校。正规民办学校具备“三证”:社会力量办学许可证、民办非企业法人登记证、收费许可证(收费备案表),以上证件齐全的,可以放心选择。

新教师宣誓上岗

“忠诚人民的教育事业,履行教师神圣职责……”9月6日,在青岛教师之家,358名新教师代表在旗下举行庄严的入职宣誓仪式,向家长、学生和社会作出郑重承诺。据了解,今年全市共有1360名新教师经过考试招聘进入教师队伍,开始教书育人的生涯。
本报记者 张晓鹏 摄影报道



多部门联查非法办学

本报9月6日讯(记者 于健) 特长班原是个三无作坊,没有办学资格也招生,岛城非法办学现象时有发生。6日,青岛市教育局宣布,近期,教育部门将联合劳动保障、公安等部门联动执法,依法查处非法办学机构。

记者从青岛市教育局了解到,青岛市目前共有各级各类民办学校764所,其中学历教育学校94所、非学历教育学校670所,形式多样的民办培训机构满足了广大市民对教育的不同需求。但是在全市民办教育蓬勃发展的同时,最近社会上